



拧紧安全阀 平安过大年

本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)“阿姨好,我们是安全小使者,春节快到了,请遵守交通规则,做文明好市民。”为增强辖区未成年人寒假安全意识,提升未成年人自护自救能力,1月30日下午,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站、社区关工委、计生协在辖区内开展未成年人安全教育活动。

此次活动内容丰富,分为安全知识讲座、社会实践两项内容。讲座中,社区工作人员向孩子们讲解了春节期间常见的交通安全、食品安全、消防安全等方面的安全知识和自护自救常识。同时,根据辖区小朋友的年龄特点,将大家的日常生活情景融入安全教育中,细致讲解了儿童寒假安全防范知识。随后,志愿者组织小朋友们在辖区内向居民发放安全宣传单页,宣



传安全知识。小朋友们稚嫩礼貌的话语,感染了每一位社区居民。

快乐过寒假 安全不放假

本报讯(记者 孙鸿)寒假期间,为提高未成年人的安全意识,淮南高新区三和镇绿湾社区妇联开展了一系列假期安全知识宣传活动。

活动现场,工作人员为辖区内30余名小学生及家长上了一堂生动有趣的安全知识课。课程内容主要涉及用电、防火等安全知识,旨在提醒孩子们注意生活中的安全隐患,学会保护自己。工作人员通过讲解和互动的方式,向孩子们强调了不玩火、远离火源的重要性,告诫他们不要玩烟花爆竹等危险物品。同时,还提醒孩子不要随便触摸电器设备、不靠近有电电源、不随便动各种插头、不私拉乱接电线、使用电器需

由家长指导等安全常识。

除了安全知识小课堂,绿湾社区妇联还特别为学生准备了一份《致辖区学生的一封信》。信中详细介绍了假期中需要注意的安全事项,包括交通安全、网络安全、食品安全等,旨在提高孩子们的安全防范意识。

此次社区安全教育主题活动受到了学生和家长们热烈欢迎和高度评价。学生们表示,通过这次活动学到了很多实用的安全知识,增强了自我保护能力。家长们也纷纷表示,这样的活动非常有意义,有助于培养孩子们的安全意识和自我保护能力。

◎ 绘画欣赏

田家庵区第十七小学 二(7)班 谢婉莹

虎头帽一般用丝绸或棉布做成。不同地区风俗习惯和审美不同,虎头帽的样式特点也不尽相同。中原地区的虎文化最为发达,常用虎本身的黄色和大红大绿等对比鲜明、较为显眼的颜色作为主色,十分喜庆。北部地区(黑龙江、吉林、辽宁)多用黑色、绿色和白色,风格粗犷敦实。南部地区(以江浙一带为主)的刺绣业比较发达,也秉承了南方一贯的婉约气质,虎头帽样式风格细腻、精巧、雅致、恬静,色彩层次比较丰富,制作更加逼真。



传承工匠心 共铸报国情

本报讯(记者 张明星)近日,由省委宣传部、省教育厅主办的首届安徽省中职学校“传承工匠心 共铸报国情”经典朗诵大赛举行。经过初赛、复赛的激烈角逐,淮南文汇学校参赛选手获得了两个优秀奖。

此次大赛,来自淮南文汇学校的教师石吟携作品《大国工匠》、教师余文静和翟莹携作品《中国脊梁》参赛。比赛中,三位教师用真挚的情感、生

动的语言、饱满的热情,展现了学校学子们积极向上、勇于拼搏的精神风貌,诠释了他们对“传承工匠心 共铸报国情”这一主题的理解和感悟。

据了解,淮南文汇学校坚持落实“立德树人”根本任务,加强对学生的爱国主义教育和职业素养培养,通过举办丰富多彩的活动,激发学生们的爱国热情和创造活力,努力培养更多具有工匠精神的优秀人才。